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АВТОМАТИЗАЦІЯ БЕЗПЕКИ В ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЯХ 

 

Логвіненко С.О., НУЦЗУ 

НК – Надьон О.В., к.ю.н., НУЦЗУ 

 

Автоматизація безпеки була головною проблемою для багатьох компаній у 

боротьбі зі зростаючими кіберзагрозами, які викликані новими хмарними мережевими 

атаками та поширенням Інтернету речей.   

Автоматизація кібербезпеки є однією з розробок інформаційних технологій. 

Автоматизація керованих людиною і повторюваних процесів буде зосереджена на 

більш продуктивних завданнях вирішення проблем в організаціях і окремих особах. 

Зосередження уваги на цих питаннях сприятиме інноваціям і сприятиме більш надійній 

організації з точки зору кібербезпеки. Автоматизація також ускладнює інформаційні 

системи в організації, і в міру зростання зловмисних цілей необхідно підготувати 

ініціативи з кібербезпеки для впровадження автоматизованих рішень кібербезпеки. 

Поки інформація доступна, конфіденційність, цілісність і доступність програм 

кібербезпеки мають бути захищені. 

У більшості промислових галузей автоматизація є основною силою переходу. 

Очікується, що до 2030 року індустрія автоматизації повністю замінить понад 800 

мільйонів працівників, а технології змінять наш спосіб роботи, організації та 

спілкування з іншими. Майже постійні випадки злому даних говорять про те, що вони 

не припиняються, тому організації не можуть мати довгострокові застереження щодо 

концепцій і можливостей автоматизації безпеки. Автоматизація безпеки 

інфраструктури ІТ-безпеки є пріоритетом і забезпечує безпеку інформаційних систем.  

Автоматизація виконання політики, контроль попереджень, визначення 

пріоритетів і підготовка інцидентів підвищать ефективність бізнесу та значно скоротять 

витрати. Завдяки автоматизації аналізу, реагування та усунення загроз у повному 

обсязі, підприємства можуть повторити досвід і міркування досвідчених кібер-

експертів на міжнародній основі, забезпечуючи більший загальний рівень захисту та 

відповідності. 
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